



OBREROS DIRIGEN EMPRESA.— Más de trescientos obreros y técnicos de la fábrica Aplar, en la Zona Franca de San Bartolo, Ilopango, han reiniciado las operaciones desde ayer. Los trabajadores tienen como meta seguir adelante con la fábrica hasta lograr convertirla en una fuente de trabajo para centenares de salvadoreños. Los trabajadores piden al gobierno que les brinde ayuda inmediata, entre otras, un préstamo de 2 millones de colones y un seguro de riesgo político para garantizar la maquinaria y local de la empresa.

Con espíritu de responsabilidad y demostrando capacidad en el trabajo, los obreros de la fábrica APLAR reiniciaron ayer las operaciones de la empresa.

La fábrica está ubicada en la Zona Franca de San Bartolo, en Ilopango, la cual cerró definitivamente su producción "en vista de la inestabilidad política", según informaron oportunamente sus peroseros. Públicamente dieron a conocer que los 584 trabaja-

dores iban a recibir sus respectivas indemnizaciones porque la empresa se iba del país.

Desde ese momento se suscitaron una serie de acontecimientos que culminaron con la muerte de varios trabajadores. Unos estaban de acuerdo en recibir las indemnizaciones pero otros se oponían argumentando que "preferían seguir trabajando aunque fuera a base de sacrifi-

—Favor pase a la página 15.

Incierto el Futuro del Teatro de San Salvador

Por José Abelardo Díaz-Flores.— Sería crisis enfrenta el Teatro Nacional de San Salvador, según se supo ayer en fuentes bien informadas, al grado que aun se pone en duda su existencia como tal.

Por otra parte, en círculos culturales se puso de manifiesto que sería realmente una lástima descuidar el Teatro Nacional de San Salvador, cuya sola remodelación alcanzó los ocho millones de colones, ascendiendo su valor actual, según los entendidos, a los veinte millones de colones.

Asimismo, trascendió ayer que la crisis del Tea-

tro Nacional de San Salvador se ve agravada por una situación reestructurativa que promueve el Subsecretario de Cultura, Juventud y Deportes, y que alcanza a varias dependencias relacionadas con el quehacer cultural del país.

Ya ayer, se agrega que hubo una reunión en el Ministerio de Educación entre el Subsecretario de Cultura, Juventud y Deportes, Lic. Pío Segundo Calderón y los directores y encargados de los programas y subprogramas de dicho ramo.

Aun cuando no se dio a
—Favor pase a la página 17.

M. de Defensa Garantiza la Tranquilidad en Zona Norte

El Ejército está implementando las medidas que tomará para garantizar la tranquilidad de los habitantes en la zona norte, especialmente en las poblaciones rurales del departamento de Chalatenango, en donde grupos subversivos, con el pretexto de "lucha revolucionaria", están provocando desórdenes y "tomas".

Durante una visita que los periodistas hicieron la semana pasada a Cancasque, las autoridades locales se quejaron de que por

la noche y procedentes de las montañas, bajan sujetos que dicen "ocupar" los poblados y declararlos "territorio libre".

"Aquí no hay otro territorio libre que no sea la República de El Salvador", dijo ayer el Ministro de Defensa, coronel José Guillermo García, y todo esto que se dice "no es más que campaña publicitaria de los grupos subversivos y la cual encuentra eco en algunas personas".

El Ministro de Defensa conversó con los periodistas

ayer al mediodía y se extendió para hablar sobre varios temas: la Ley de Portación de Armas de Fuego, las medidas tomadas por la Fuerza Armada para garantizar la tranquilidad nacional, la participación del Ejército en la Reforma Agraria y algunas denuncias que, sobre diversos aspectos, se han presentado en reiteradas oportunidades.

En efecto, una información internacional de hace pocos días decía que las guerrillas habían declara-

do "territorio libre" una gran extensión de Chalatenango. El Ministro negó tal afirmación. Fue secundado por el Director de la Guardia, coronel Carlos

—Favor pase a la página 33.



PRIMER CARNAVAL PIPIL EN SAN JUAN NONUALCO EL SABADO

El denominado Primer Carnaval Pipil del Tigre y el Venado, será celebrado en San Juan Nonualco, La Paz, el sábado 19, amenizado por varios conjuntos musicales y aparatos de sonido, según nos informó,

—Favor pase a la página 33.

Ninguna Intención de Ocupar la Universidad

Autoridades de Defensa calificaron ayer como falsas las versiones propagadas por voceros de la Universidad Nacional, relativas a que los cuerpos de seguridad proyectaban "intervenir" o "tomarse" ese centro de estudios.

En efecto, el sábado, autoridades universitarias publicaron recuadros en campos pagados en los que hacían un llamamiento para que el gobierno y las autoridades de seguridad pública pusieran coto a lo que llaman "guerra psico-

lógica", provocada por los constantes "cercos" o acciones "que evidencian la intención de tomarse la Universidad".

Señalaron que todo obedece a causar tensión dentro del estudiantado para hacerle creer que el gobierno mantiene sus ojos puestos en ese centro de estudios.

"Incluso hoy, se dijo ayer al mediodía, se han suspendido las clases, alegando que hoy sería ocupada la Universidad. Y ya
—Favor pase a la página 28.

Policía Descubre Otro Nombre de Mujer Presa

La Policía afirma que la reo Concepción Vásquez Ventura, procesada en el Juzgado 30. de lo Penal de San Salvador por tenencia de propaganda subversiva y armas de fuego, es la misma Ana Concepción Vásquez que participó en los disturbios del 30 de marzo, con este último nombre, según las pesquisas.

En nuestra edición de ayer, informamos que la Vásquez Ventura se encuentra procesada bajo

cargos haber sido capturada durante un cateo en el mercado del barrio San Jacinto y le decomisaron una escopeta calibre 12 y 63 cartuchos del mismo calibre, así como otros documentos y una fotografía 8x10 que la policía afirma que es la imagen de la misma imputada.

Sin embargo, en las diligencias que se siguen en el tribunal, la reo ha negado que es ella la de la fotografía, que al parecer fue
—Favor pase a la página 28.



HIJA DEL ALCALDE.— Argentina, hija de don José Atilio Estrada Machuca, llora al enterarse de la muerte de su padre, ayer en la mañana. Varios terroristas lo sacaron de su oficina y en público lo asesinaron a tiros.



INFORMAN SOBRE LEY.— En el Ministerio de Defensa se informó ayer sobre la Ley de Control de Armas de Fuego, para evitar que personas sin autorización porten revólveres y otras armas en la vía pública. De izquierda a derecha, coronel Francisco Castillo, Jefe del Estado Mayor; coronel Nicolás Carranza, Subsecretario de Defensa; coronel José Guillermo García, Ministro; Coronel Carlos Eugenio Vides Casanova, Director de la Guardia; Coronel Francisco Morán, Director de La Policía de Hacienda y Coronel Reynaldo López Nulla, Director de la Policía Nacional.

—Favor pase a la página 42.